
Олимпиада по физике для 9 класса 

 

1. Верхняя часть гусеницы трактора движется 

относительно земли со скоростью 𝑣0 = 2,0 
м

с
.  

С какой скоростью движется трактор? 

2. Если вес тела на  экваторе некоторой планеты на ∆𝑛 = 10 % меньше, 

чем на полюсе, а продолжительность её суток  𝑇 = 6,0 ч, то средняя 

плотность 𝜌 планеты составляет … 
кг

м3
. 

3. Из шланга, лежащего на земле, бьёт под углом 𝛼 = 45° к горизонту 

вода с начальной скоростью 𝑣0 = 10 
м

с
. Площадь сечения отверстия 

шланга 𝑆 = 5 см2. Найдите массу 𝑚 воды, находящейся в воздухе. 

4. Два тела бросили одновременно из одной точки, расположенной на 

вершине башни, одно вертикально вверх со скоростью 𝑣0 = 4,0 
м

с
, 

другое горизонтально со скоростью 𝑣1 = 3,0 
м

с
. Пренебрегая 

сопротивлением воздуха, определите, чему равно расстояние между 

телами через время 𝑡 = 0,20 с после броска.  

5. Бруски 𝐴 и 𝐵 массами 𝑚2 и 𝑚1, соответственно, 

находятся на столе. К бруску 𝐵 приложена сила 𝐹⃗, 

направленная под углом 𝛼 к горизонту. Найти 

ускорения движения брусков, если коэффициенты 

трения брусков друг о друга и бруска о стол равны 

𝜇1 и 𝜇2, соответственно. Силы трения между поверхностями 

максимальны. 
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